Prof. Paulo Pereira — Plataforma Equaciona — geo Analitica

1. Em uma aula de Geometria Analitica, o professor salientava a importancia do estudo de
triangulos em Engenharia, e propds a seguinte questao:

O triangulo determinado pelos pontos A (0,0), B (5,4) e C (3,8) do plano cartesiano tem area
igual a

Feitos os célculos, os alunos concluiram que a resposta correta era:
a)2

b) 4

c)6

d) 14

e) 28

2. Aequagdo dareta r que passa pelo ponto (16,11) e que ndo intercepta a reta de equagao

X
=—-5¢
V=2
X
ay=—--8
)Yy=5
X
b) y=—-+11
)Y =5
X
c)y=—+3
)Y=5
d y=x-8
e) y=x+3

3. Considere areta r de equacdo y =2x+1. Qual das retas abaixo é perpendicular areta r e
passa pelo ponto P =(4,2)?

a) —Ex

=3

b) y=-2x+10
1

C) y=——Xx+5

)y=-3

d) y=-2x
1

e) y=——x+4

)y=-3

4. Os pontos (0,-1), (1 2) e (3,k) do plano sé&o colineares. O valor de k é igual a
a) 0

b) 2

c) 2

d) 8

e) -8

5. A equacéo da mediatriz do segmento que une os pontos P=(1,-2) e Q=(5,4) é
a) 2x+3y-9=0
b) 2x-3y+9=0
c) 2x—-3y—-3=0
d) 3x-2y-7=0
e) 3x+2y-11=0

6. Dadaareta r:2x—3y+5=0 e o ponto P(5, 6), adistanciade P aretar é
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a) Jo1
b) 30413
c) —3\/ﬁ

0 313
13
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Gabarito:

Resposta da questédo 1:
[D]

A &rea do triangulo ABC éiguala —=- ==.]140-12|=14 u.a.
0 4 8 0 2

110 5 3 0| 1
2

Resposta da questédo 2:
[C]

. R X N . .
Aretar éparalelaareta y = > —5. Logo, seaequagcdode r € y=mx-+h, entdo m =

N~

11:%-16+h<:> h=3.
Resposta da questdo 3:
[E]

Seja s areta perpendicular a r e que passa pelo ponto P = (4, 2). Logo, como m, =2, segue
gue a equacgdo de s é

1 1
—2=-Z.(X-4)y=——X+4.
y 5 ( )y >

Resposta da questéo 4:
(D]

Do enunciado, temos:

A(0,-1)

Interbits®

mr Zm’A—B' :mKé

Entéo,

2-(-) _k-(-9
1-0  3-0
3 k+1

1 3

3.-3=k+1

k

Resposta da questéo 5:
[A]
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Seja r areta mediatriz do segmento formado pelos pontos P e Q.
Observe a figura abaixo:

r

Q (5,4)

M (3,1)

P (1,-2)
1+5
:—:3
M=)
-2+4
m=— =1
4-(-2
o 4(2)
PR 5-1
me -9
PQ_4
Mo = 2
PQ_2

Comor LPQ e Mg # 0,

Msg M =-1.

M(3.1)

Assim, a equacao da reta r é dada por:
2
-1=-=-(x-3
y-1=-2-(x-3)
3-(y-1)=-2x+6

3y-3=-2x+6
2x+3y-9=0

Resposta da questéo 6:
(D]
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Calculando a distancia do ponto P(5, 6) areta r, temos:

2.5-3.6+5] |-3| 13 3413
d= = . =
\/22+(_3)2 J13 13 13
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